

住商
不動產

住商 生|活|情|報

在地的好厝邊

HOUSING & BUSINESS

no. 230
2020 October



房市真熱，買屋怎麼買？

News 防疫樂活新態度，住商「揪你尬節水」

Vacation 璀璨動人 走訪台灣高山湖

Delicious 鬆軟綿細 生吐司狂潮

風水融入空間設計 創造好生活

撰文、圖片提供：中天室內裝修工程股份有限公司

以良好的空間動線為軸，佐以風水理論，便能調和出紮實的室內設計。例如：風水疑慮中的開門見底穿堂煞、開門不見灶的廚房位置，甚至門對門煞等種種疑慮，在設計師透過動線調整，將原餐廳空間和女兒房對調，並移動女兒房門片位置去避煞，營造VIP的餐廳獨立用餐空間，也一次化解、創造雙贏好風水。



為了將設計提升至另一境界，亦有設計師拜陽宅風水名師謝為達輝博士為師，將陽宅風水理論設計於空間，追求平安、開運及一切順利，也在空間裡規劃出生旺位、健康位、財位、文昌位等方位。施工前室內設計師也會提供客戶3D示意圖，並細心管控施工品質與工程進度，讓實景與3D圖面達到百分之八十以上的相似度。此外，在施工過程中，設計師有時也會將新的創意持續融入設計裡，不斷的創造驚喜，這些則是3D圖中無法體現的。

「解決問題需要的是能力，而不是空口說白話的解釋。」設計師還需要忠於聆聽屋主與施工人員及廠商的問題和需求，盡力去協助解決問題，而不是用藉口去推託責任或逃避問題。





好格局，能帶來好生活

陽宅對居住者而言的影響是很直接的，有一個好的陽宅格局，能夠讓居住者住的安心、健康，甚至對相信風水的人來說，能夠有趨吉避凶的作用。

從風水角度來看外在環境，首先要從住宅的座向，與周遭環境的關聯去探討，而風水的內在環境，則會由空間格局，和家具、家飾的搭配與擺設去著手。當格局配置讓採光、通風可以保持流暢，住宅自然得以納吉氣，後門能夠出氣，居住者自然能夠擁有良好的睡眠品質和健康的身體。若是格局、管道等既有配置，無法進行全室的大變動時，設計師也會以家具、家飾，或木作包覆等輕裝修的方式，避開不良的風水，盡全力做到讓屋主感到安心、放心的居家空間設計，以下是幾個例子。

以窗簾、不同櫃體改善穿堂煞

陽宅風水上講的好宅，要能夠藏風聚氣，所以從玄關進門後最好不要直接看見房子的底部或窗戶，建議可以做出鞋櫃或端景櫃來區隔出玄關空間，讓視線可以先聚焦在玄關，不會直接穿透至空間底部。而一般小套房若不適合做出隔間來避免穿堂煞，建議可以在窗戶以吊掛窗簾等方式，達成風水規劃。

融入五行的空間色彩設計

配合屋主命盤能夠算出個人應對得五行，所謂五行是指金、木、水、火、土，各有應對的顏色，例如：屬於木行的適合綠色，火行的人適合紅色，水行的人適合黑色、藍色。土行的人適合黃色、淺咖啡色，金行的人適合白色、銀色、金黃色，運用在室內設計中，可以在天、地、壁面上，以油漆粉刷、壁紙、噴漆、櫃體烤漆、文化石牆面、南方松地坪、家具家飾等方式去點綴即可。

透過家飾與材質化解風水禁忌

遇到風水上禁忌的門對門煞格局，如果屋主不願意改格局，也能將門片以隱藏式的設計融入在牆體造型中，或是以吊掛長形門簾的方式來化解。佛堂建議配置在於有正對窗的最高樓層，以表示對神明的尊敬之意，而神桌也能藉由材質來呼應整體空間風格，例如：選擇白橡染灰色的材質，和兩旁的拉門達成一致性低協調感。

廠商免費到府提供丈量及估價

請速洽 住商居家服務中心
電話：02-27365500 #8
Email：ihouse@mail2.hbhousing.com.tw
網址：ihouse.hbhousing.com.tw





艾佳

快下載

DOWNLOAD



住商不動產

Download on the
App Store

Google Play
立即下載

讓您隨時掌握降好屋

還可訂閱 **新售物件** 推播

價

讓找屋更EASY!!

NEW

降價

NEW

NEW

NEW

NEW

降價

降價

NEW

NEW

降價

降價

NEW



住商
不動產

SINCE 1979

40th

開啟 家的 美好 可能

加盟專線：0800-212306 www.hbhousing.com.tw